
Dječja kuća
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za 
prosinac 2023.
Dječja kuća
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji 
udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge 
slijepih PGŽ.
Program Dječje kuće za prosinac 2023.
Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka
Raspored i događanja u prosincu:
Dječja kuća i Gradska knjižnica Rijeka pridružuju se Norveškim danima u 
Rijeci s puno dobrih kreativnih aktivnosti! Na programu su:

PRIČAONICA SA SJEVERA - obiteljska pričaonica za predškolce s 
kreativnnom aktivnošću. U utorak 5.12.,12.12., 19.12.i subotu 16.12. u 18 
sati. Radionice vodi: Hana Vrbanić.

PUT SJEVERA S HRVOJEM JURIĆEM- multimedijalno predavanje i 
susret s autorom. U srijedu 6.12. u 18 sati. Nakon 45 dana putovanja 
električnim biciklom od Osla do Nordkappa Ena, Max i Hrvoje prešli su 
više od 2100 kilometara Norveške, po zimi! Na ekstremnim 
temperaturama, koje su znale ići i ispod -40 Celzijusa dnevno su prelazili 
između 70 i 100 kilometara. Dok je Hrvoje biciklirao Ena i Max nalazili su 
se u posebno opremljenoj prikolici. Od prelaska preko Skandinavskog 
gorja, prateći cestu kroz prekrasne fjordove pa sve do krajnjeg sjevera, 
omeđenog snijegom i ledom. Ovaj projekt nastavak je na putovanje oko 
svijeta, koje je Hrvoje realizirao 2019. godine i time neslužbeno postavio 
četiri Guinnessova rekorda.

JOOOOJ…KAKO SE ONO ZOVE: NORVEŠKI OBITELJSKI KVIZ- kviz 
igranje u Baltazaru za male i velike. U četvrtak 7.12.i petak 15.12.  u 18 
sati. Mnogi od nas vole i znaju za format pub kvizova koji su zabavan 
način provođenja slobodnog vremena. E, mi smo mali za pubove, ali u 
Dječjoj kući imamo “Baltazar” u kojem se pije dobar kakao, kokteli i sok pa 
ćemo se tu zabavljati uz zabavan obiteljski kviz. Tema će nam ovoga puta 
Norveška, čarolije sjevera i te sjeverne zemlje, a koju ćemo prijeći uzduž i 
poprijeko – pop kulturu (Eurosong u tebe gledamo!), kulturu, zabavu, 



geografiju, klimu, ma svašta pomalo, a sve vrlo ležerno i edukativno!  
Timovi mogu imati do 8 članova (i 2, i 3, i 5, sve je ok…:) što znači da 
možete sudjelovati sami sa svojom obitelji, veliki, mali, udruženi s drugima 
ili kako vam već paše. 
U svemu nećemo biti preozbiljni ni prestrogi, cilj je samo da se u četvrtak 
7. 12. poslijepodne dobro zajedno zabavimo. Tko ne stigne tada čeka ga 
slično, ali različito izdanje u petak 15. 12. A možete navratiti i na oba te 
osvojiti neku od vrijednih nagrada norveškog duha.

SVJETLO SJEVERA: KVARTOVSKA NOĆNA LAMPA - specijalno izdanje 
radionice arhitekture Minijatura, a izrađivati će se lampioni. U petak 8.12. 
u 18 sati. Kada pomislimo na zemlju poput Norveške sigurno nam doziva i 
slike polarne noći, mirnih, tamnih trenutaka u zemlji prekrivenoj snijegom. 
I prekrasnih svjetiljki koje razbijaju tamu! S našom suradnicom 
arhitekticom istraživat ćemo obrise grada kroz propusnu membranu 
lampiona. Oblikovat ćemo male noćne lampe Art kvarta i istražiti kakav 
nam zanimljivi rezultat daje međusobni odnos transparentne podloge i 
grafike kojom ćemo ju ukrasiti. Međusobni odnosi svjetla i sjene mogu biti 
moćan ambientalni element u prostoru, a svoj izrađeni lampion možeš 
ponijeti i kući. Ovdje ili u Norveškoj.                                                             
                                                          Karla Ritoša je arhitektica s dvije 
godine iskustva rada s djecom u svijetu arhitekture. O svijetlu i sjeni je 
nakon fakulteta učila od najboljeg Zumtobel Lighting stručnjaka, te je u 
sklopu Minijature iza nje već 50 mentoriranih različitih lampiona i noćnih 
lampa koje krase dječje sobe.

SUBWOOLFER BANANA NIGHT: EUROSONG ČAROLIJA SA SJEVERA 
- zabava uz DJ Mirilo. U subotu 9.12. i 16.12.  od 18 sati. 

SREĆA PO NORVEŠKI- predavanja i razgovor o doživljaju sreće. Izvodi: 
Borka Ogrizović. Što je sreća i kako takav apstraktan pojam izmjeriti? 
Godinama su skandinavske zemlje proglašene najsretnijim zemljama za 
živjeti. Jedna od njih je i Norveška koja je uvijek rangirana u prvih deset 
zemalja svijete. Može li se sreća mjeriti, što je to što određuje sreću, 
kakvim metodama dolazimo do podatak, koje varijable su uzeli ispitivači 
kao najprediktivnije, zašto su Norvežani najsretniji ljudi? Na ova i mnoga 
druga pitanja odgovorit će psihologinja Borka Ogrizović koja dovodi u 



goste dva dječaka osnovnoškolarca – Norvežanina i Hrvata. Kakva je 
njihova percepcija sreće i čija je sreća veća poslušajte u Dječjoj kući 12. 
prosinca 2023. u 18 sati. 
Psihologinja Borka Ogrizović ima višegodišnje iskustvo rada u području 
psihološkog savjetovanja, psihoterapije i edukacije djece, mladeži, 
odraslih, obitelji i organizacija sa svrhom rješavanja svakodnevnih 
problema, prevencije rizičnih ponašanja i poboljšanja kvalitete života.

VIKINZI U NAŠEM DVORIŠTU- predavanje o percepciji vikinga. U srijedu 
13.12. u 18 sati. Izvodi: Goran Bilogrivić. Vikinzi su obilježili više od dva i 
pol stoljeća povijesti ne samo Skandinavije, nego i velikog dijela Europe, 
pa i znatno šire. Otkrivali su nova područja i naseljavali ih, putem su harali 
i pljačkali, ali i svojom trgovačkom mrežom povezivali najrazličitije ljude i 
krajeve. Neke od najznačajnijih uloga odigrali su upravo norveski Vikinzi  
od anonimnih trgovaca i odvažnih ratnika, do slavnih vođa avanturističkih 
pohoda i kraljeva poznatih iz pjesama i saga. U ovom izlaganju upoznat 
ćemo neke od njih te njihova (ne)djela, kulturu i ostavštinu, kao i odjeke u 
današnjem vremenu. Pritom ćemo vidjeti jesu li zalazeći u mnoga i 
raznolika dvorišta, od Grenlanda do Konstantinopola, doista svratili i u 
naše.
Goran Bilogrivic je 2008. godine diplomirao arheologiju na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu, završivši usto i slobodni studij norveškog jezika i 
kulture (modul Norveška i Skandinavija). Na istome je fakultetu 2016. 
doktorirao na poslijediplomskom doktorskom studiju medievistike. Od 
2010. do 2016. godine bio je zaposlen u Zavodu za hrvatsku povijest 
FFZG kao znanstveni novak  asistent, a održavao je nastavu iz 
srednjovjekovne arheologije te skandinavske povijesti i kulture. Od 
studenoga 2017. godine zaposlen je kao docent na odsjeku za povijest 
Filozofskog fakulteta u Rijeci, a trenutno je i pročelnik odsjeka. Drži 
nastavu iz različitih kolegija posvećenih ranom srednjem vijeku, 
identitetima te upotrebama i zloupotrebama povijesti i baštine. Među 
ostalim i kolegij o povijesti i kulturi vikinškog doba. Sudjelovao je u brojnim 
arheološkim iskopavanjima, kao suradnik ili zamjenik voditelja, posljednjih 
godina na otoku Rabu. Održao je više javnih predavanja te bio sugovornik 
o srednjovjekovnim i drugim temama u radijskim i televizijskim emisijama i 
novinskim intervjuima. Primarno se bavi proučavanjem 



ranosrednjovjekovnih identiteta, oružja i različitih aspekata upotrebe 
materijalne kulture u ranome srednjem vijeku.
U filmskoj dvorani Dječje kuće igraju sljedeći filmovi:
BLOK NORVEŠKIH KRATKOMETRAŽNIH FILMOVA ZA DJECU - Na 
veliko platno kina Dječje kuće iz daleke Norveške stižu četiri sjajna 
kratkometražna filma za djecu! HVALAGAPET (Liss-Anett Steinskog, 
2017., 12′) – kratki igrani film o prvom susretu 12-godišnje djevojčice 
Rikke s „velikim“ osjećajima i stvari zvanoj ljubav.                                         
  ODD JE JAJE (Kristin Ulseth, 2016., 11’) – kratki animirani film baziran 
na istoimenoj knjizi. Priča puna nade koja pokazuje kako krhak i izazovan 
život može biti snažan i sretan.                  THEA (Halvor Nitteberg, 2016., 
13’) – kratki dokumentarni film o djevojčici Thei koja ima 12 godina, 
obožava igrati nogomet i boluje od epilepsije, te ima velike snove o svom 
budućem zanimanju.                                                                                     
                                  NAJSREDNJIJA RIBA NA SVIJETU (Cathinka 
Tanberg, 2017, 10’) – kratki animirani film u čijem je središtu Ingeborg 
koja obožava loviti ribu, a jednoga dana ulovi neobičnu ribu srednje 
veličine..                                                                                                         
                        U četvrtak 14.12. od 17 do 18 sati. Ulaz na projekciju je 
slobodan, uz obaveznu rezervaciju ulaznica e-poštom na: info@art-
kino.org
KRALJICA PLESA- avantura, obiteljski, komedija. Dvanaestogodišnja 
Mina možda ne zna plesati i nema puno samopouzdanja, ali to je ne 
sprječava da se prijavi na audiciju za školsku plesnu skupinu. Podršku 
pronalazi u svojoj nekonvencionalnoj baki i najboljem prijatelju, ali tu su i 
skeptici. Kroz suze, smijeh i vesele ritmove, Mina će razbiti vlastite 
barikade i oboriti vas s nogu. Kraljica plesa šarmantno je i toplo ostvarenje 
koje će vas podsjetiti na onaj poseban osjećaj kada zasvira pjesma koju 
obožavamo, kada se u vidokrugu pojavi osoba koja nam se sviđa ili kada 
na krilima vlastite upornosti i truda ostvarimo svoj san. Film je premijerno 
prikazan na prestižnom filmskom festivalu u Berlinu. Film se prikazuje na 
originalnom norveškom jeziku s hrvatskim titlovima, a termin prikazivanja 
je četvrtak 14.12. u 18:30 sati.
WONKA- avantura, obiteljski, komedija. Od Paula Kinga, redatelja filmova 
“Paddington” i producenata “Harry Potter” i “Fantastic Beasts” franšiza, 
dolazi opojna mješavina magije i glazbe, kaosa i emocija, sve ispričano 
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neopisivo emotivno i s puno humora. U glavnoj ulozi je fenomenalni 
Timothée Chalamet. Temeljeno na izvanrednom liku iz priče “Charlie i 
tvornica čokolade”, najprepoznatljivije dječje knjige Roalda Dahla i jedne 
od najprodavanijih dječjih knjiga svih vremena, “Wonka” priča čudesnu 
priču o tome kako je najveći izumitelj, čarobnjak i proizvođač čokolade na 
svijetu postao omiljeni Willy Wonka kakvog danas poznajemo.                    
                                                                                                              Film 
se prikazuje u sinkroniziranoj verziji na hrvatskom jeziku te na originalnom 
engleskom s hrvatskim titlovima.Termini prikazivanja: četvrtak, 7.12. u 19 i 
15 sati / sinkronizirano, petak, 8.12. u 17 sati / sinkronizirano, subota, 
9.12. u 18 sati / s titlovima,nedjelja, 10.12. u 18 sati / sinkronizirano.
PATKE SELICE- animirani, avantura. Upoznajte pačju obitelj Mallard koja 
živi mirnim životom u jednom ribnjaku u Novoj Engleskoj. Dok je tata 
Mack zadovoljan takvim načinom života, mama Pam otvorena je za 
avanture i želi svojoj djeci – sinu tinejdžeru Daxu i kćerkici Gwen – 
pokazati svijet. Njezina težnja posebno dolazi do izražaja nakon što obitelj 
pataka selica sleti na njihovo jezerce i podijeli s njima uzbudljive priče. 
Nakon toga Pam napokon nagovori Macka da krenu na obiteljsko 
putovanje, preko New Yorka, do tropske Jamajke. Dakako, njihovi dobro 
zamišljeni planovi brzo se izjalove te oni stječu nova iskustva, šire svoje 
vidike, upoznaju nove prijatelje i pritom uče jedno o drugome, ali i sebi 
samima, više nego što su uopće mogli zamisliti.                                           
                                                          Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. 
Termini prikazivanja:  četvrtak 7.12. u 17 sati, petak, 8.12. u 19:15 sati, 
subota, 9.12. u 16 sati nedjelja, 10.12. u 16 sati.
ŽELJA-  animirani, avantura. Nova Disneyjeva glazbena animirana 
avantura gledatelje uvodi u čarobno kraljevstvo Rosas u kojem vječna 
idealistica Asha poželi tako snažnu želju da joj svemir odgovara u obliku 
mase pune energije jednostavnog imena Zvijezda. Asha i Zvijezda 
zajedno će se sukobiti s najvećim neprijateljem Kraljevstva, a to je kralj 
Magnifico koji skriva većinu neispunjenih želja. Asha i Zvijezda zajedno 
djeluju kako bi spasile svijet i dokazale da su čuda itekako moguća ako se 
volja hrabrog čovjeka poveže s čarolijom zvijezda. U konačnici, nema 
veće moći u svemiru od nekog s pravom željom u svom srcu i to je poruka 
novog Disneyjevog filma.                                                                               



                                    Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, a prikazuje 
se u nedjelju 9.12. u 11 sati.


